

Об итогах ежегодного Конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области подведены итоги ежегодного Конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Шукин на торжественном собрании, посвященном празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, вручил дипломы и призы победителям и призёрам конкурса.

Итоги конкурса:

1. Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета:

I место – корреспондент газеты «Томские новости» ГУБСКИЙ Андрей Владиславович;

II место – корреспондент информационного агентства «РИА Томск» МАТВИЕВСКИЙ Вячеслав Игоревич;

III место - корреспондент газеты «Красное знамя» (г. Томск) МАКИЕНКО Сергей Викторович;

2. Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних:

I место – главный редактор газеты «Знамя» (с. Молчаново) ОВЧИННИКОВА Анастасия Александровна;

3. Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции:

I место – корреспондент газеты «Северная звезда» (г. Стрежевой) ПОЦЕПКИНА Яна Андреевна;

4. Неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ:

I место – генеральный директор ОАО «Редакция газеты «Томские новости» Долженкова Вера Константиновна»;

5. Лучший документальный фильм о деятельности Следственного комитета:

И место - творческий коллектив ТВК (Телевидение Колпашево).

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1709120>